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Zápis 
ze zasedání zastupitelstva obce Babice nad Svitavou 

ze dne 10. dubna 2026 
konaném v Sokolovně v Babicích nad Svitavou 

 
Starosta obce zahájil jednání zastupitelstva v 19:30 hodin. 
 
1. Zastupitelstvo obce bylo řádně svoláno a vyhlášeno. 
2. Počet přítomných členů je 9, zastupitelstvo obce je usnášeníschopné. 
3. Zasedání obce je přenášeno online na kanálu Youtube.  
4. Upozorňujeme všechny přítomné, že jednání zastupitelstva je povahy veřejné a 
pořizování zvukových či obrazových záznamů z vystoupení na něm provedené 
nelze považovat za projevy osobní povahy. 
5. Všechny body z dnešního jednání byly projednány na pracovním zasedání a nyní 
dojde k jejich schvalování. 
 
Přítomni: 
   Zastupitelé: 
1.  Marek Starý  
2.  Ing. Richard Prachař 
3.  Petr Kheil 
4.  MVDr. Radek Sotona 
5.  Ing. Petr Široký  
6.  Jitka Konečná 
7.  Miroslav Pelant   
8.  Mgr. Kateřina Procházková 
9.  Ing. Eduard Levý 
   
Omluven:                   
                        
Nepřítomen:   
                           
Občané:      viz. Příloha 
 
Předsedající:   Marek Starý 
 

Zapisovatel:   Ing. Richard Prachař           Ověřovatelé:   Jitka Konečná 
                                                                                                   Mgr. Kateřina Procházková 
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    Hlasování:             Pro – 9                      Proti –  0                 Zdrželo se – 0  
  
PROGRAM : 
Navržený program:  

1. Schválení záměru na pronájem nebytových prostor v budově Babice nad 
Svitavou č.p. 313 za účelem zřízení potravin a smíšeného zboží. 

2. Schválení smlouvy o dílo „ZŠ Babice nad Svitavou – přístavba šatny a 
kabinetu“.  

3. Schválení smlouvy o realizaci překládky sítě elektronických komunikací. 
4. Schválení účetní závěrky ZŠ a MŠ Babice nad Svitavou za rok 2025. 
5. Diskuze 

 
Hlasování o programu:   

  Pro – 9                             Proti –  0                           Zdrželo se – 0 
 
1.  Schválení záměru na pronájem nebytových prostor v budově Babice nad 
Svitavou č.p. 313 za účelem zřízení potravin a smíšeného zboží 
Starosta informoval, že schvalujeme záměr na pronájem prostor bývalé prodejny 
potravin z důvodu nutného přemístění obecní prodejny potravin, protože 
započala stavba polyfunkčního domu, kde prodejna v průběhu stavby nemůže 
fungovat.  
Návrh usnesení č.1: 
Zastupitelstvo obce Babice nad Svitavou projednalo a schvaluje na základě 
záměru jako nájemce nebytových prostor na adrese Babice nad Svitavou č.p.313 
za účelem zřízení prodejny potravin a smíšeného zboží Van Luong Nguyena, 
bytem Sadová 1404/4, 678 01 Blansko a pověřuje starostu obce uzavřením 
dodatku k nájemní smlouvě.  
     Hlasování:             Pro – 9                         Proti – 0                        Zdrželo se – 0 
 
2.  Schválení smlouvy o dílo „ ZŠ Babice nad Svitavou – přístavba šatny a 
kabinetu“ 
Starosta informoval, že schvalujeme smlouvu o dílo na přístavbu šatny a kabinetu 
ve dvorním traktu naší školy. Spodní patro bude sloužit jako šatna a vrchní patro 
jako kabinet pro učitele. 
Pan Pelant vznesl dotaz, jaká bude na přístavbě střecha. Pan starosta odpověděl, 
že pultová. 
Návrh usnesení č.2: 
Zastupitelstvo obce Babice nad Svitavou projednalo a schvaluje smlouvu o dílo  
„ZŠ Babice nad Svitavou - přístavba šatny a kabinetu“ s firmou STAFIRA s.r.o., 
Poděbradova 341/30, 612 00 Brno ve výši 1 523 167,16 Kč bez DPH a pověřuje 
starostu obce uzavřením smlouvy. 
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Vzhledem k časové tísni a specifickým potřebám tohoto projektu nebyl zhotovitel 
vybrán podle směrnice o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, ale byla 
využita výjimka, kterou směrnice dovoluje dle článku 4 bod 1.d.  
      Hlasování:             Pro – 9                      Proti –  0              Zdrželo se – 0 
 
3.  Schválení smlouvy o realizaci překládky sítě elektronických komunikací.  
Starosta informoval, že schvalujeme smlouvu s Cetinem na projekt přeložky 
elektronických sítí v plánovaném projektu na rozšíření komunikace a výstavbě 
chodníku od základní školy směrem k horní zastávce. 
Návrh usnesení č.3: 
Zastupitelstvo obce Babice nad Svitavou projednalo a schvaluje smlouvu o 
realizaci překládky sítě elektronických komunikací č. VPI/MJ/2026/034/ce s 
firmou CETIN a.s., Českomoravská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 9 a pověřuje 
starostu obce uzavřením smlouvy. 
     Hlasování:             Pro – 9                         Proti –  0                Zdrželo se – 0 
 
4.  Schválení účetní závěrky ZŠ a MŠ Babice nad Svitavou za rok 2025.   
Návrh usnesení č.4:  
Zastupitelstvo obce Babice nad Svitavou projednalo a schvaluje účetní závěrku 
příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Babice nad Svitavou.  
Účetní závěrka výše uvedené instituce za rok 2025 je uvedena v účetních 
sestavách:  
   - Rozvaha  
   - Výkaz zisku a ztrát 
Dosažený hospodářský výsledek ve výši 1 139,65 Kč schvaluje zastupitelstvo obce 
Babice nad Svitavou převést do rezervního fondu.                                                             
    Hlasování:             Pro – 9                         Proti –  0                Zdrželo se – 0 
 
5.  Diskuze 
V tomto bodu nikdo nevystoupil. 
 
Starosta obce ukončil jednání zastupitelstva v 19:40 hodin. 
 
Zápis byl vyhotoven dne 13.4.2026. 
 
 

Zapsal :                           Ing. Richard Prachař                    ………………………………………. 

 

 

Ověřili                            Jitka Konenčná                               .…………………………………….. 
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                                         Mgr. Kateřina Procházková        ………………………………………                                

 

 

Starosta obce:               Marek Starý                                   ………………………………………..  


